



千年古村 上演少儿时装秀

日前,西递国际少儿时装周在安徽省黄山市黟县西递古村落举行。此次时装周以“传统与时尚的碰撞”为主题,来自国内外130名少儿模特身着造型各异的童装,在徽派古民居中尽情展现时尚与童趣,让千年古村焕发出新的活力。

施亚磊 何彦铭 文/图

合肥市区普高第一批次共录取18899人

星报讯(胡诗雨 张晶晶 记者 祁琳) 7月17日,合肥市教育考试院公布合肥市市区2024年普通高中第一批次录取情况及统招录取最低分数线。合肥市区2024年普通高中第一批次(包括15所省示范高中和科大附中)共录取18899人,计划完成率100%。14所省示范高中(不含合肥一六八中学)总体指标到校完成率为98.34%。

按照“分数优先、遵循志愿”的原则,依据各批次招生计划和考生志愿,通过多次计算机模拟录取与人工抽验相结合的方式,划定了各批次普通高中录取分数线。

首次招生的一中淝河校区进入前四

记者梳理2024年普高第一批次统招录取最低分数线发现,合肥一中滨湖校区分数线709分,位居首位。合肥一中瑶海校区698分紧随其后,位次1558位。合肥六中今年统招分是693分,今年一个校区招生,位次位于2294位。

再次是今年首次招生的合肥一中淝河校区和合肥八中匡河校区,统招分数线为692分。之后为合肥一六八中学,统招分数线为679分,位次为5249位。

八中两校区分数线相差16分

合肥八中运河校区作为新校区今年首次招生,统招分数线为676分,比匡河校区低16分。相比之下,采访中,家长表示,运河校区相对偏远,考生和家长也有自己的考量。

九中四牌楼校区与十中分数线相同

合肥四中、七中、九中四牌楼校区、十中、九中新站校区统招分数线分别为670分、668分、659分、659分、657分。不难看出,重新装饰一新的合肥九中四牌楼校区开始招生,今年招生统招线659分和合肥十中相同,业内人士分析,九中四牌楼校区与新站校区相比,因区位优势而更受到家长欢迎。

我省首个空地轨一体化项目加速推进

星报讯(记者 章沁园) 记者从省交通运输厅获悉,7月14日,经过20个小时的连续浇筑,合肥新桥国际机场综合交通中心项目——合新六城际铁路先行工程首块顶板浇筑完成,项目建设进入快车道,预计年底前地下室结构将全面封顶。

合肥新桥国际机场改扩建工程是安徽省重大民生工程,是建设长三角世界级机场群的重要举措。作为合肥新桥国际机场改扩建工程的重要组成部分,新建合肥新桥国际机场综合交通中心总建筑面积约33.06万平方米,规划引入合新六城际铁路、合肥机场S1线,这是全省首个集航空、高铁、地铁等空地轨一体化的大型综合交通枢纽设施。

“合肥-中东商务港”签约

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥高新区了解到,7月16日,阿联酋中华工商总会与合肥高新区签订合作协议,“合肥-中东商务港”签约。“合肥-中东商务港”作为合肥市与中东地区经贸合作的“桥头堡”,旨在对接当地企业、商协会、海外华人、基金、金融机构等优质资源,服务合肥市及高新区企业出海中东并孵化落地,协助企业与当地政府机构等建立联系,为企业拓展当地市场、开发新应用场景做好服务;同时展示合肥市及高新区在经济发展、科技创新、营商环境等方面所取得的成绩,进一步提高在当地的影响力和知名度。

安徽强化暑期重点领域广告监管

星报讯(记者 马冰璐) 目前,正值暑假期间,7月17日,记者从安徽省市场监督管理局获悉,全省市场监管部门加大对教育培训、近视防控、医疗美容、生活美容、研学旅游等机构,以及广告经营发布单位、互联网平台企业的监测检查力度,重点排查通过直播、短视频等形式发布的互联网广告。对发现的涉嫌违法广告线索,依法依规予以处置。同时,加大对相关经营主体的行政指导力度,提升其守法经营、诚信经营、合规经营意识。全省市场监管部门还将畅通投诉举报渠道,及时受理处置投诉举报,维护暑期广告市场秩序,营造良好的消费环境。

宣绩高铁正式进入联调联试阶段

星报讯(许文峰 吴世良 记者 章沁园) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,7月16日7时10分,首趟检测列车从宣城站开出,沿着宣绩高铁驶向绩溪北站方向,进行轨道接触网和电务设备检测,标志着宣绩高铁正式进入联调联试阶段。

安徽两段高速通过竣工验收

星报讯(记者 章沁园) 记者从省交通运输厅获悉,近日,省交通运输厅组织开展北沿江高速公路巢湖至无为段、扬绩高速公路广德至宁国段竣工验收。经现场勘察、查阅资料、听取汇报以及召开竣工验收会议等环节,两个项目综合评价等级为优良,自竣工验收之日起正式投入运营。

安徽出台老年助医行动服务举措 三级医疗机构探索开展“陪诊陪检服务”

星报讯(记者 马冰璐) 7月17日,记者获悉,安徽省卫生健康委日前出台《安徽省老年助医行动服务举措(试行)》。《服务举措》按照诊前、诊中、诊后就医流程,聚焦老年人反映突出的就医难题,提出5个方面15条工作举措。

积极营造友善环境。《服务举措》要求,各医疗机构开展老年人就医志愿服务,配有专兼职社会工作者或医务人员为老年人提供助医服务。二级及以上综合性医疗机构常态化开展职工为老服务培训,普遍推行医志志愿者制度。推进老年人就医环境适老化改造。二级及以上综合性医疗机构药房应开设用药咨询窗口或利用“互联网医院”小程序向老年患者提供用药咨询服务等。

强化诊前服务。《服务举措》要求,扩大就诊转运服务供给,解决老年人看病就医、院间转诊等难题。依托健康安徽服务平台设置的专用号源池,将一定比例号源用于优先保障老年人转诊就医。推进省属三甲医疗机构改进号源管理方式,增加心血管、内分泌、风湿免疫、呼吸、消化等老年人常见、多发疾病科室出诊单元。医疗机构应不受号源限制,为老年人提供当日接诊服务。

推行“一站式”服务。《服务举措》要求,三级医疗机构探索开展“陪诊陪检服务”,为有需要的老年人提供陪同就诊、检查、取药及办理入院等“一条龙”就诊服务;为同一老年人开具的检验、B超、CT等多个检查项目或有复杂告知的项目,实

现集中一次性预约;对65岁以上老年人优先予以安排,并提供检查检验结果网上查询、移动推送或办理快递到家等服务。二级及以上医疗机构“一站式”办理信息登记、住院预约、入院缴费等各类事项,实行老年人住院费用预结算、床旁结算,优化老年人出入院管理。

增强诊后延续服务。《服务举措》要求,医联体、医共体牵头医疗机构为康复期老年患者提供向基层医疗卫生机构转诊服务,基层医疗卫生机构为上级医院转诊的老年患者提供健康管理、康复护理等延续性服务。具备条件的二级及以上医疗机构通过多种方式将康复医疗服务向家庭延伸,三级医疗机构或有条件的二级医疗机构探索建立老年人责任护士服务制度,为老年人持续提供护理随访、居家护理指导等延续性护理服务。二级及以上医疗机构积极开展“互联网+护理服务”,为居家行动不便老年人提供专业、便捷的上门护理服务。

提升老年病综合诊疗能力。《服务举措》要求,依托省老年医学(疗)中心推进多病共治、多学科联合诊疗和专病中心建设。老年医院、老年医学科加强老年医疗核心技术推广。持续推进二级及以上综合性医院(中医医院)老年医学科规范化建设,加强老年健康人才培养。通过医联体、医共体建设,提高基层医疗卫生机构老年常见病诊疗、康复、护理等服务能力。